	6BG
	Klasse 10
	REgelmäßig Wiederholen und UEben
	Mathematik



REWUE 3 ( Potenzgesetze mit ganzzahligen Exponenten
	Name: 
	Anzahl: 20
	Richtig sind:


Aufgabe 1:
Welche Termumformung liefert das folgende Ergebnis? Kreuze an.

	a) Das Ergebnis lautet 
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	b) Das Ergebnis lautet a3.
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Aufgabe 2:
Ordne das Ergebnis dem jeweiligen Term zu. Notiere den Großbuchstaben.
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Aufgabe 3:
Vereinfache so weit wie möglich.
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Aufgabe 4:
Stimmt die Termumformung? (wahr/falsch)
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REWUE 3 ( Lösung
Aufgabe 1:
Welche Termumformung liefert das folgende Ergebnis? Kreuze an.

	a) Das Ergebnis lautet 
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	b) Das Ergebnis lautet a3.
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Aufgabe 2:
Ordne das Ergebnis dem jeweiligen Term zu. Notiere den Großbuchstaben.
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Aufgabe 3:
Vereinfache so weit wie möglich.
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Aufgabe 4:
Stimmt die Termumformung? (wahr/falsch)

	a) 
[image: image41.wmf](

)

3

25

aa

=


	b) 
[image: image42.wmf]-2

22

2

2(xy)

xy

=


	a)

f


	b)

w



	c) 
[image: image43.wmf]44

3xx = 3

-


	d) 
[image: image44.wmf](

)

2

22

xyxy

+=+


	c)

f


	d)

f



	e) 
[image: image45.wmf]4

216

-

=-


	f) 
[image: image46.wmf]3

2

a

a

a

-

=


	e)

f


	f)

w




_1471769691.unknown

_1471770758.unknown

_1471770919.unknown

_1471771126.unknown

_1478589373.unknown

_1478589382.unknown

_1471771086.unknown

_1471770554.unknown

_1471770576.unknown

_1471770662.unknown

_1471769766.unknown

_1471769819.unknown

_1471769861.unknown

_1471769809.unknown

_1471769741.unknown

_1471769156.unknown

_1471769660.unknown

_1471769667.unknown

_1471769674.unknown

_1471768398.unknown

_1471768603.unknown

_1471768659.unknown

_1471768756.unknown

_1471768507.unknown

_1471768223.unknown

